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Cette étude, menée auprès de 400 indépendants (TNS travaillant seuls et dirigeants de TPE), a pour but 

de comprendre la perception et les attentes des professionnels par rapport à la prévoyance, ainsi que de 

mesurer leur taux de souscription.

Les principaux constats :
• Les indépendants sont optimistes quant à leur activité et se sentent relativement plus protégés qu’avant.

Néanmoins ce sentiment ne correspond pas à la réalité des régimes obligatoires, qui les protègent globalement mal.

• D’ailleurs les indépendants connaissent peu la protection réelle de leur R.O ; de plus les offres de prévoyance sont 

encore floues pour eux.

• Concrètement, moins d’1 indépendant sur 2 est protégé par un contrat de prévoyance, et les indépendants associés 

prévoient peu la pérennité de leur activité.

Il y a donc encore une prise de conscience à faire émerger, par rapport à la nécessité pour les indépendants de 

souscrire une protection complémentaire.

Les assureurs doivent également faire un effort pour clarifier les offres, et surtout la documentation qui y est 

associée.
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